

## Erratum

IJKD 2023;17:61 www.ijkd.org DOI: 10.52547/ijkd.7588

On page 337 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 16, Number 6, the authors' affiliations should have read as follows:

Leili Valizadeh,<sup>1</sup> Hoda Raffiei Jelodar,<sup>1,2</sup> Sepideh Taghavi,<sup>1</sup> Ahmad Amin,<sup>1</sup> Hamideh Khesali,<sup>3</sup> Reza Ravanparsa,<sup>1</sup> Marzieh Mirtajaddini,<sup>1</sup> Razieh Omidvar,<sup>1</sup> Zahra Shafii,<sup>1</sup> Nasim Naderi<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Rajaie Cardiovascular Medical and Research Center, Iran University of Medical Sciences, Tehran, Iran

<sup>2</sup>Cardiovascular Research Center and Department of Cardiovascular Disease, Emam Hosein Hospital, School of Medicine, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

<sup>3</sup>Echocardiography Research Center, Rajaie Cardiovascular Medical and Research Center, Iran University of Medical Sciences, Tehran, Iran

On page 348 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 16, Number 6, the authors' affiliations should have read as follows:

## Mehrdad Jafari Fesharaki,<sup>1,2</sup> Sara Alipanahi,<sup>3</sup> Nazila Arbabsoleimani,<sup>4</sup> Fatemeh Pourrezagholi,<sup>5</sup> Zeinab Piravar<sup>3</sup>

<sup>1</sup>Department of Cardiology, School of Medicine, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran Iran

<sup>2</sup>Urology and Nephrology Research Center, Shahid Labbafinejad Medical center, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

<sup>3</sup>Department of Biology, Faculty of Sciences, Central Tehran Branch, Islamic Azad University, Tehran, Iran

<sup>4</sup>Department of Microbiology, Damghan Branch, Islamic Azad University, Tehran , Iran <sup>5</sup>Chronic Kidney Disease Research Center, Shahid Labbafinejad Medical Center, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran